
３　行政とのかかわりなどに

ついてお聞きします
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（１）市政への関心

市政への関心については、「ある程度関心がある」が 50.3％で最も多く、続いて「関心が

ある」が 22.1％となっており、合わせて 72.4％が関心があるとなっている。

一方、「あまり関心がない」（17.3％）と「まったく関心がない」（2.0％）は合わせて 19.3％

となっている。

３．行政とのかかわりなどについてお聞きします

市政への関心

BD   :ＴＯＴＡＬ

関心がある

22.1

ある程度関心がある

50.3

あまり関心がない
17.3

まったく関心がない

2.0

どちらともいえない

6.7

不明

1.5

N=
5,767
(%)
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クロス　年代別×市政への関心

　市政への関心について年代別に見ると、60 代まででは、年代が高くなるほど「関心があ

る」、「ある程度関心がある」を合わせて関心が高くなっており、60 代では「関心がある」

（33.6％）、｢ある程度関心がある｣（50.1％）を合わせて、83.7％となっている。

　一方、10代、20代では「あまり関心がない」、「まったく関心がない」が他の年代と比べ

て多くなっている。

（注）不明８９サンプルは除く。

市政への関心

関心がある ある程度関心
がある

あまり関心が
ない

まったく関心
がない

どちらともい
えない

不明 (%)

ｻﾝﾌﾟﾙ数

ＴＯＴＡＬ    5767

１０代     102

２０代     619

３０代    1039

４０代     827

５０代     960

６０代    1126

７０代以上    1005

22.1 50.3 17.3 2.0 6.7 1.5

6.9 40.2 38.2 8.8 5.9 0.0

9.7 41.7 31.7 7.3 9.0 0.6

14.4 53.6 22.6 1.4 7.3 0.6

19.2 51.9 18.0 2.1 8.1 0.7

20.9 54.9 15.0 1.0 6.9 1.3

33.6 50.1 9.6
0.5
4.9 1.3

30.0 49.4 10.5
1.1
5.3 3.8



125

クロス　居住地域別×市政への関心

　市政への関心について居住地域別に見ると、緑町、北町、下保谷などで「関心がある」、

「ある程度関心がある」が他の地域に比べて多くなっている。

一方、東町、栄町などでは「あまり関心がない」、「まったく関心がない」が他の地域に

比べて多くなっている。

（注）不明９５サンプルは除く。

市の行政への関心

関心がある ある程度関心
がある

あまり関心が
ない

まったく関心
がない

どちらともい
えない

不明 (%)

ｻﾝﾌﾟﾙ数

ＴＯＴＡＬ    5767

田無町     367

南町     371

西原町     217

緑町     119

谷戸町     345

北原町     157

向台町     361

芝久保町     484

新町     214

柳沢     348

東伏見     207

保谷町     398

富士町     311

中町     209

東町     199

泉町     292

住吉町     214

ひばりが丘     199

ひばりが丘北     141

栄町      96

北町     165

下保谷     258

22.1 50.3 17.3 2.0 6.7 1.5

21.0 50.7 20.4 2.2 5.2 0.5

25.3 46.9 19.4 1.6 5.4 1.3

23.5 52.1 13.8 2.3 6.5 1.8

26.9 53.8 13.4 0.0 5.9 0.0

23.5 50.4 16.5 1.7 6.7 1.2

19.1 54.8 16.6 2.5 5.7 1.3

23.0 49.6 17.7 1.9 6.4 1.4

23.6 48.1 17.8 2.1 7.0 1.4

20.1 53.3 17.8 0.5 6.5 1.9

19.5 47.7 17.5 3.4 10.6 1.1

14.5 53.6 20.3 1.9 7.7 1.9

20.1 51.0 17.6 1.3 8.0 2.0

20.3 51.1 17.7 2.3 8.0 0.6

21.5 55.0 9.1 2.4 9.1 2.9

27.1 42.2 23.1 1.0 5.5 1.0

23.3 48.3 18.2 2.7 6.5 1.0

21.5 53.7 14.0 4.7 3.7 2.3

21.6 52.3 17.1 1.5 5.0 2.5

22.0 49.6 14.2 0.0 12.1 2.1

24.0 43.8 24.0 1.0 6.3 1.0

24.8 53.9 17.0
1.2
2.4
0.6

23.3 55.0 13.2 1.9 5.4 1.2
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（２）市政に関する情報源

市政の情報源については、「市報（広報西東京）」が 92.1％で最も多く、次の「市議会報」

（32.8％）より 60％近く多くなっている。

市政の情報源

ＴＯＴＡＬ N=5,767

  0  10  20  30  40  50  60  70  80  90 100
(%)

市報（広報西東京）

市議会報

新聞の地域版・テレビ・ラジ
オ

家族や知人・近所の人の話

掲示板・回覧板

市議会議員や市役所職員の話

市のホームページ

ＦＭ西東京の「西東京市から
のお知らせ」

民生委員や自治会・町内会

市の窓口や担当課を通じて

その他

市の行政に関する情報は得て
いない

不明

92.1

32.8

25.6

24.2

11.5

7.2

7.2

5.0

3.4

2.3

1.1

2.1

1.0
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クロス　年代別×市政に関する情報源

市政に関する情報源について年代別に見ると、40 代以上では「市議会報」、「新聞の地域

版・テレビ・ラジオ」、「家族知人・近所の人の話」、「掲示板・回覧板」、「市議会議員や市

役所職員の話」など様々なところから情報を得ている人が多くなっている。

（注）１．網掛けは３０％以上のもの。
　　　２．不明８９サンプルは除く。

(%)
Ｔ
Ｏ
Ｔ
Ａ
Ｌ

市
報
（
広
報
西
東
京
）

市
議
会
報

新
聞
の
地
域
版
・
テ
レ
ビ
・
ラ

ジ
オ
家
族
や
知
人
・
近
所
の
人
の
話

掲
示
板
・
回
覧
板

市
議
会
議
員
や
市
役
所
職
員
の

話 市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

Ｆ
Ｍ
西
東
京
の
「
西
東
京
市
か

ら
の
お
知
ら
せ
」

民
生
委
員
や
自
治
会
・
町
内
会

市
の
窓
口
や
担
当
課
を
通
じ
て

そ
の
他

市
の
行
政
に
関
す
る
情
報
は
得

て
い
な
い

不
明

ＴＯＴＡＬ 5767 92.1 32.8 25.6 24.2 11.5 7.2 7.2 5.0 3.4 2.3 1.1 2.1 1.0
１０代 102 68.6 4.9 16.7 41.2 6.9 0.0 7.8 4.9 0.0 0.0 2.0 15.7 0.0
２０代 619 83.0 12.9 19.7 28.3 7.6 2.6 9.2 3.1 0.8 1.9 0.8 4.5 0.6
３０代 1039 91.2 25.6 20.2 25.8 8.9 3.8 11.6 3.0 1.2 2.2 0.7 2.5 0.5
４０代 827 94.6 36.6 23.5 27.8 11.7 8.1 9.1 3.7 2.7 1.5 1.5 1.8 0.6
５０代 960 95.5 36.0 26.4 23.4 12.8 9.7 3.6 5.0 3.9 2.8 1.3 1.9 0.4
６０代 1126 95.5 43.4 31.4 22.9 13.9 10.0 4.6 6.7 4.9 2.9 0.9 0.7 0.6
７０代以上 1005 92.3 37.8 30.3 18.1 13.1 8.2 5.8 7.3 6.1 2.2 1.6 1.2 2.3
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クロス　居住地域別×市政に関する情報源

　市政に関する情報源について居住地域別に見ると、いずれの地域でも「市報（広報西東

京）」が最も多くなっているが、緑町、新町では「新聞の地域版・テレビ・ラジオ」、栄町

では「家族や知人・近所の人の話」なども 30％以上と他の地域に比べて多くなっている。

（注）１．網掛けは３０％以上のもの。
　　　　２．不明９５サンプルは除く。

(%)
Ｔ
Ｏ
Ｔ
Ａ
Ｌ

市
報
（
広
報
西
東
京
）

市
議
会
報

新
聞
の
地
域
版
・
テ
レ
ビ
・
ラ

ジ
オ
家
族
や
知
人
・
近
所
の
人
の
話

掲
示
板
・
回
覧
板

市
議
会
議
員
や
市
役
所
職
員
の

話 市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

Ｆ
Ｍ
西
東
京
の
「
西
東
京
市
か

ら
の
お
知
ら
せ
」

民
生
委
員
や
自
治
会
・
町
内
会

市
の
窓
口
や
担
当
課
を
通
じ
て

そ
の
他

市
の
行
政
に
関
す
る
情
報
は
得

て
い
な
い

不
明

ＴＯＴＡＬ 5767 92.1 32.8 25.6 24.2 11.5 7.2 7.2 5.0 3.4 2.3 1.1 2.1 1.0
田無町 367 90.5 28.9 24.5 24.8 9.0 6.8 7.6 6.8 2.5 1.4 1.4 3.0 0.5
南町 371 91.4 39.1 27.8 26.4 15.9 8.4 8.9 5.1 4.9 2.4 0.5 1.9 0.0
西原町 217 92.2 26.3 24.0 25.8 16.6 6.0 4.1 10.6 3.2 2.3 0.9 2.3 0.5
緑町 119 93.3 34.5 30.3 28.6 19.3 11.8 5.9 3.4 5.0 5.9 1.7 1.7 0.8
谷戸町 345 91.3 33.6 24.9 22.6 15.4 8.4 7.0 2.9 3.5 3.2 1.2 1.7 0.6
北原町 157 88.5 31.8 27.4 22.9 17.2 10.8 7.6 7.0 3.8 1.9 1.3 2.5 0.6
向台町 361 92.2 34.1 28.0 25.8 12.2 8.6 6.9 2.8 2.5 2.8 1.7 2.5 1.1
芝久保町 484 92.6 29.1 25.4 25.0 14.9 9.7 8.9 8.5 5.4 1.7 1.0 1.2 1.2
新町 214 93.5 32.2 33.2 23.8 9.3 5.6 7.0 5.1 5.1 0.9 1.4 1.9 2.3
柳沢 348 92.2 32.2 22.1 20.1 10.1 6.3 7.8 4.9 3.7 3.7 0.6 2.6 0.0
東伏見 207 93.2 22.7 24.2 25.6 9.2 4.3 4.8 3.4 3.9 1.4 0.5 3.9 0.5
保谷町 398 93.0 35.7 27.4 22.1 9.3 7.0 7.0 4.8 4.0 2.3 1.3 1.5 1.0
富士町 311 94.9 31.5 25.1 23.2 5.8 6.4 7.7 3.9 1.6 1.9 0.0 2.3 0.6
中町 209 91.9 41.6 23.4 27.8 7.7 9.1 7.7 4.8 3.3 1.4 1.4 2.4 1.4
東町 199 91.0 31.7 26.1 25.1 10.1 3.5 9.0 3.0 2.0 2.5 1.5 2.5 1.0
泉町 292 91.8 33.6 28.4 27.1 11.3 6.5 8.2 2.7 2.1 1.4 1.7 3.4 1.4
住吉町 214 93.0 29.4 22.9 22.0 7.5 5.6 6.5 7.0 0.5 1.4 1.4 2.8 1.4
ひばりが丘 199 89.4 35.7 23.6 22.1 11.1 5.5 4.5 5.0 5.0 4.0 1.0 2.5 2.0
ひばりが丘北 141 95.0 30.5 18.4 17.0 6.4 4.3 6.4 5.7 0.7 1.4 1.4 0.7 0.7
栄町 96 90.6 36.5 19.8 31.3 4.2 6.3 11.5 1.0 1.0 0.0 2.1 2.1 0.0
北町 165 93.9 43.0 29.1 27.3 12.1 11.5 2.4 4.2 3.0 1.8 0.6 1.2 0.0
下保谷 258 93.0 32.6 24.4 22.9 15.5 6.2 7.4 3.9 4.7 3.9 1.6 0.4 0.4
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（３）市から得たい情報

市から得たい情報については、「医療・保健などの健康に関する情報」が 65.3％で最も多

く、続いて「ごみ収集などの生活情報」が 50.9％となっている。

市から得たい情報

ＴＯＴＡＬ N=5,767

 0 10 20 30 40 50 60 70
(%)

医療・保健などの健康に関す
る情報

ごみ収集などの生活情報

市行政の状況など市政の動き
に関する情報

福祉に関する情報

公民館・体育館・図書館など
の情報

文化・学習活動やスポーツ活
動に関する情報

防災に関する情報

市の財政状況や予算などに関
する情報

展覧会・競技会などの催し物
やイベントに関する情報

観光・レクリエーションなど
のレジャーに関する情報

市民サークル・団体に関する
情報

その他

不明

65.3

50.9

46.7

42.6

37.5

36.7

33.8

32.8

25.4

24.8

19.3

2.3

2.0
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クロス　年代別×市から得たい情報

　市から得たい情報について年代別に見ると、40 代以上で「福祉に関する情報」、40 代ま

でで「公民館・体育館・図書館などの情報」がそれぞれ 40％以上と他の年代に比べて多く

なっている。

（注）１．網掛けは５０％以上のもの。
　　　　２．不明８９サンプルは除く。

(%)
Ｔ
Ｏ
Ｔ
Ａ
Ｌ

医
療
・
保
健
な
ど
の
健
康
に
関
す

る
情
報

ご
み
収
集
な
ど
の
生
活
情
報

市
行
政
の
状
況
な
ど
市
政
の
動
き

に
関
す
る
情
報

福
祉
に
関
す
る
情
報

公
民
館
・
体
育
館
・
図
書
館
な
ど

の
情
報

文
化
・
学
習
活
動
や
ス
ポ
ー
ツ
活

動
に
関
す
る
情
報

防
災
に
関
す
る
情
報

市
の
財
政
状
況
や
予
算
な
ど
に
関

す
る
情
報

展
覧
会
・
競
技
会
な
ど
の
催
し
物

や
イ
ベ
ン
ト
に
関
す
る
情
報

観
光
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
な
ど

の
レ
ジ
ャ
ー
に
関
す
る
情
報

市
民
サ
ー
ク
ル
・
団
体
に
関
す
る

情
報
そ
の
他

不
明

ＴＯＴＡＬ 5767 65.3 50.9 46.7 42.6 37.5 36.7 33.8 32.8 25.4 24.8 19.3 2.3 2.0
１０代 102 36.3 27.5 38.2 26.5 50.0 38.2 26.5 28.4 34.3 14.7 14.7 3.9 2.0
２０代 619 53.5 49.6 38.3 24.9 46.7 34.9 28.3 28.8 23.4 22.9 12.8 3.7 1.5
３０代 1039 67.8 55.6 41.3 31.9 48.3 40.9 37.2 30.9 29.7 29.4 20.8 2.9 1.1
４０代 827 66.9 55.5 47.9 40.5 41.8 44.9 39.9 36.9 26.5 23.9 21.4 2.7 1.3
５０代 960 65.1 48.2 49.5 49.5 33.2 42.5 32.4 32.9 27.7 29.3 24.6 2.0 1.6
６０代 1126 68.3 49.9 53.4 48.0 31.7 38.4 32.9 35.0 24.8 27.9 21.7 1.4 1.3
７０代以上 1005 69.7 49.8 48.3 55.1 27.6 20.4 32.4 32.3 19.0 15.9 13.2 1.3 3.8
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（４）参加したい市政参加の形

参加したい市政参加の形については、「アンケート調査に回答する」が 58.1％で最も多く、

次の「ボランティアへの参加やＮＰＯの活動を通して」（19.0％）より 40％近く多くなって

いる。

参加したい市政参加の形

ＴＯＴＡＬ N=5,767

 0 10 20 30 40 50 60
(%)

アンケート調査に回答する

ボランティアへの参加やＮＰ
Ｏの活動を通して

手紙・電話・電子メール等で
直接意見を出す

市が開く事業説明会や懇談会
等への参加を通して

市の計画づくりの作業やその
過程への参加を通して

施設や公園等の管理協力員な
どの活動を通して

その他

不明

58.1

19.0

16.7

15.2

12.4

7.5

2.9

11.4



132

クロス　年代別×参加したい市政参加の形

参加したい市政参加の形について年代別に見ると、10代と 40代から 60代で「ボランテ

ィアへの参加や NPO の活動を通して」が 20％以上となっているが、70 代以上では 8.5％

と他の年代と比べて少なくなっている。

また、10 代では「市が開く事業説明会や懇談会等への参加を通して」が 2.0％と他の年

代に比べて特に少なくなっている。

（注）１．網掛けは２０％以上のもの。
　　　　　　　　　　　２．不明８９サンプルは除く。

(%)
Ｔ
Ｏ
Ｔ
Ａ
Ｌ

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
回
答
す
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ
の
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加
や
Ｎ

Ｐ
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の
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を
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し
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手
紙
・
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・
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子
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ル
等
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直
接
意
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を
出
す

市
が
開
く
事
業
説
明
会
や
懇
談

会
等
へ
の
参
加
を
通
し
て

市
の
計
画
づ
く
り
の
作
業
や
そ

の
過
程
へ
の
参
加
を
通
し
て

施
設
や
公
園
等
の
管
理
協
力
員

な
ど
の
活
動
を
通
し
て

そ
の
他

不
明

ＴＯＴＡＬ 5767 58.1 19.0 16.7 15.2 12.4 7.5 2.9 11.4
１０代 102 67.6 24.5 17.6 2.0 7.8 6.9 1.0 3.9
２０代 619 67.5 16.8 23.3 6.8 10.2 4.2 3.4 5.0
３０代 1039 69.3 16.1 26.8 9.0 10.5 4.8 2.3 6.1
４０代 827 60.8 23.3 19.7 11.9 13.5 6.2 2.1 6.3
５０代 960 51.8 28.0 12.6 17.2 12.9 10.8 2.4 10.8
６０代 1126 52.8 21.1 10.9 24.7 17.0 11.0 2.8 11.2
７０代以上 1005 51.8 8.5 10.2 18.2 9.7 6.0 4.4 24.8
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クロス　居住地域別×参加したい市政参加の形

　参加したい市政参加の形について居住地域別に見ると、芝久保町、住吉町、北町、下保

谷では「ボランティアへの参加や NPOの活動を通して」が他の地域に比べて若干多くなっ

ている。

また、東伏見、栄町では「手紙・電話・電子メール等で直接意見を出す」、北町、下保谷

では「市が開く事業説明会や懇談会等への参加を通して」もそれぞれ 20％以上と他の地域

に比べて若干多くなっている。

（注）１．網掛けは２０％以上のもの。
　　　　　　　２．不明９５サンプルは除く。

(%)
Ｔ
Ｏ
Ｔ
Ａ
Ｌ

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
回
答
す
る

ボ
ラ
ン
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ィ
ア
へ
の
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加
や
Ｎ

Ｐ
Ｏ
の
活
動
を
通
し
て

手
紙
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電
話
・
電
子
メ
ー
ル
等

で
直
接
意
見
を
出
す

市
が
開
く
事
業
説
明
会
や
懇
談

会
等
へ
の
参
加
を
通
し
て

市
の
計
画
づ
く
り
の
作
業
や
そ

の
過
程
へ
の
参
加
を
通
し
て

施
設
や
公
園
等
の
管
理
協
力
員

な
ど
の
活
動
を
通
し
て

そ
の
他

不
明

ＴＯＴＡＬ 5767 58.1 19.0 16.7 15.2 12.4 7.5 2.9 11.4
田無町 367 61.3 20.4 18.0 10.9 9.8 6.3 2.2 10.9
南町 371 58.8 17.8 15.1 16.7 12.7 9.2 3.2 10.0
西原町 217 61.3 20.7 12.9 16.6 10.6 6.9 1.8 7.4
緑町 119 59.7 20.2 14.3 12.6 13.4 10.1 5.0 9.2
谷戸町 345 57.1 20.3 17.1 15.9 12.2 7.5 2.3 11.9
北原町 157 58.0 15.9 18.5 12.1 8.3 5.7 4.5 12.7
向台町 361 56.2 14.4 18.8 15.0 12.7 7.2 4.2 13.9
芝久保町 484 61.2 22.7 16.9 17.6 13.4 6.8 2.1 9.7
新町 214 57.0 20.6 9.8 12.6 10.7 4.7 3.3 15.4
柳沢 348 61.2 20.1 17.2 8.9 11.5 6.9 3.7 10.6
東伏見 207 58.9 15.9 20.3 14.5 13.5 7.7 1.9 9.2
保谷町 398 57.3 16.8 19.8 12.8 10.8 6.5 3.3 12.6
富士町 311 60.8 18.0 18.6 13.2 13.2 6.4 3.5 10.9
中町 209 54.1 17.2 13.9 19.1 12.0 8.1 1.4 13.4
東町 199 53.3 19.6 19.6 17.1 12.6 9.0 2.5 9.0
泉町 292 59.9 19.5 15.4 17.1 13.4 9.6 1.7 9.9
住吉町 214 57.9 21.0 15.4 13.6 11.7 8.4 3.7 9.8
ひばりが丘 199 63.8 15.1 14.1 19.1 12.1 9.0 1.5 10.6
ひばりが丘北 141 51.1 17.0 12.8 16.3 12.8 5.7 5.7 14.9
栄町 96 55.2 19.8 21.9 14.6 17.7 8.3 1.0 11.5
北町 165 58.8 21.2 13.9 21.8 17.0 9.7 3.0 8.5
下保谷 258 55.4 23.3 17.8 20.2 16.3 7.8 1.9 11.6
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クロス　職業別×参加したい市政参加の形

　参加したい市政参加の形について職業別に見ると、勤め人（会社や公的機関等）、学生で

は「ボランティアへの参加や NPOの活動を通して」、「手紙・電話・電子メール等で直接意

見を出す」が 20％以上と他と比べて多くなっている。

また、パート・アルバイト等でも「ボランティアへの参加や NPO の活動を通して」は

20％以上となっている。

「市が開く事業説明会や懇談会等への参加を通して」については、無職が最も多く 21.1％、

学生が最も少なく 1.4％と職業による差が表われている。

（注）１．網掛けは２０％以上のもの。
　　　　　　２．不明１０６サンプルは除く。
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ＴＯＴＡＬ 5767 58.1 19.0 16.7 15.2 12.4 7.5 2.9 11.4
自営業・事業主・農業 530 52.6 15.3 14.5 18.7 17.5 7.5 2.8 13.8
勤め人（会社や公的機関等）1801 57.0 20.5 22.7 15.6 15.7 7.2 2.4 6.5
パート・アルバイト等 582 64.6 26.5 15.1 11.0 8.2 9.3 1.7 5.8
専業主婦・主夫 1349 62.6 19.6 12.8 12.4 7.1 6.8 2.4 13.5
学生 215 66.0 25.1 23.7 1.4 12.6 6.0 3.3 5.1
無職 1107 53.2 13.5 12.6 21.1 13.1 7.9 4.5 18.0
その他 77 57.1 10.4 15.6 18.2 19.5 6.5 6.5 20.8


